
 

           : أأوجد الناثـج (  أأ (:   السؤال الأول  

                                                                     ٠ , ٥  

          ٠ , ٣ ٦         

 

 ٥،٣ ب( أأوجد المضاعف المشترك الأصغر للعددين)       : أأوجد الناثـجالسؤال الثاني : )أأ(  

                       هي ....................... ٣مضاعفات العدد  

   

 

 

 :  رثب ثنازليا أأ(    )السؤال الثالث : 

     ٦٦ , ٣٧٦   /   ٦٦ , ٣٧    /   ٠ ,٩٩٩    /   ٦٦ , ٣٧٤ 

  

 اكتب في الصورة العشرية .ب(: )

 ثمانية صحيح وأأربعة أأجزاء من عشرة                 

 اثنان وخمسون جزء من أألف                 

 وزارة التربية
 منطقة العاصمة التعليمية

 مدرسة بدر السيد رجب الرفاعي

  الأول الاختبار التحصيلي٣نموذج 

 الابتدائيخامس الصف ال 

 الفصل الدراسي الأول 

  م ٢٢٢٢/  ٢٢٢٢للعام 
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٢٠٥ ٣٩٤     
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   ×٤ ٥  

 

٥ 
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 : .......................الصف             .....................: ..................... الاسم

    هي ...................... ٥مضاعفات العدد 

    المضاعف المشترك الأصغر هو ........  



ذا كانت الإجابة خاطئة  : رابعالسؤال ال ذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب  اإ  .)أأ( ظلل  أأ  اإ
 

 ب أأ  ٠=  ٦٢٣ – ٣٢٦

 ب أأ  ٦ , ٧٢  <  ٦،  ٩
  

 .  : اختر الإجابة الصحيحة بوضع      )ب(

٠ , ٢٣  ×   ٦٠٠   =.............. 
 

 

 ...........=  ٣٠ × ٤×  ٢٠  ناثـج  

 

 

 ...... يكافئ   ٢ , ٦٠٠العدد العشري   

 

   

     

 

٢٣٠٠                           ٢٣                           ٢ , ٣                    ٠ , ٢٣ 

     ٢٤                             ٢٤٠                       ٢٤٠٠                  ٢٤ ٠٠٠ 

٢ ,٦٠                          ٢٠ , ٦                   ٢ ,٠٦                    ٢ , ٠٠٦       
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